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. Uma editora estuda a possibilidade de langar novamente as publicacdes: Helena, Senhora e A
Moreninha. Para isto, efetuou uma pesquisa de mercado e concluiu que em cada 1000 pessoas
consultadas:
v" 600 leram A Moreninha;
400 leram Helena;
300 leram Senhora;
200 leram A Moreninha e Helena;
150 leram A Moreninha e Senhora;
100 leram Senhora e Helena;
v" 20 leram as trés obras.
Calcule:
a) O numero de pessoas que leu apenas uma das obras.
b) O nimero de pessoas que ndo leu nenhuma das obras.
¢) O ndmero de pessoas que leu duas ou mais obras.
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. Um funcionario do departamento de selecdo de pessoal de uma industria automobilistica,

analisando o curriculo de 47 candidatos, concluiu que apenas 3 deles nunca trabalharam em

montagem ou pintura, 32 ja trabalharam em montagem, e 17 ja trabalharam nos dois setores.

a) De acordo com essas informacdes, quantos desses candidatos ja trabalharam apenas em
pintura de automéveis?

b) Quantos candidatos ndo tém experiéncia em pintura de automoveis?

¢) Quantos candidatos ndo tém experiéncia em nenhum dos dois setores?

. Assinale V nas sentencas verdadeiras e F nas falsas.

a) 2e{1{2},3} d) {3} <={1,2,{3}.4}
b) {3,4}={1,2,3,4,5} e) {L{2}} <= {L.{2},3}
c) D e{D,1{2}} f) ©c{,{2}}

. Se A é o conjunto dos numeros naturais iguais a 2 e B é 0 conjunto cujos elementos sdo o
conjunto A e o nimero 1, entdo podemos afirmar que 2 B?

. Dado o conjunto B ={{},2,{2,3},{4},7,d}, assinale V ou F nas sentencas abaixo. Justifique
suas respostas.

a) DB f{2,3}c B
b) {Z}e B 9){2.7}c B
0) {T}c B h)yd eB

d) B i) {{4}}< B

e) {{J1}cB N{9,2{3}}cB

. Dado o conjunto A={L,4,5}, assinale V ou F nas afirmagdes abaixo.
a) Vxe A, X é primo. c)JeA
b) {1,4}e P(A) d){14,4,555}=A
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7. Considerando U:{—2,—l,§,z,1,2,§,4}, represente, enumerando seus elementos, o0s

conjuntos abaixo.
a) {xeU |x<0} o) {xeU|x*+1=2}
b) {xeU | x* —4x =0} d) {xeU |2x-1=3x+4}

8. Considere os conjuntos X e Y e as afirmacdes:
) Se XnY=X,entdo X Y.

1) X D=0
lH)SeAcXeAcY,entdo Ac(XNY).
Julgue os itens acima em V ou F. Justifique suas respostas.

9. Determine x para que A =B, sendo A={7,11,3x} e B={36,11,7}.

10.Dados os conjuntos A={a,b,c,d} e B={b,d,e}, determine todos os conjuntos X tais que

XcAeXcB.

11. Considere os conjuntos:

E={1234,5,.,1328} e
E'={2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,1, 22, 24, 26, 28,30,32, 34,36,38,40,3,42, .}

Pode-se afirmar que E = E’? Justifique sua resposta.

12. Dados os conjuntos

A:{X€Z|3SX<7}, B:{X€Z|—1<X<5}8C:{X€Z|OSXS7}, determine os conjuntos

abaixo por enumeracao.
a) (AnC)-B

b) (AuB)NC

13. Sendo ={1,2,{3,4}}, determine P(A).

14. Se um conjunto A possui “n” elementos, entdo o conjunto P(A), das partes de A, possui 2" . Qual

€ 0 numero de elementos do conjunto das partes de P(A)?
a) 2" b) 4" c)2? d) 8" e) 16"

15. Considere um conjunto universo U com dez elementos. Sejam A e B dois subconjuntos de U, tais

que:

i) AN B possui exatamente trés elementos;

i) A possui exatamente quatro elementos;

iii) B possui exatamente oito elementos.

Quantos elementos pertencem a U e ndo pertencem a AU B ?

16. Sabe-se que A e B tém, respectivamente, 64 e 16 subconjuntos. Se AU B tem 7 elementos,

entdo AN B tem:
a) nenhum elemento ¢) dois elementos e) quatro elementos
b) trés elementos d) um elemento
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20.
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Conferindo as carteiras de vacinacéo de 84 criangcas de uma creche, verificou-se que somente
68 receberam a vacina Sabin, somente 50 receberam a vacina Triplice e 12 ndo foram
vacinadas. Quantas criancas dessa creche receberam as duas vacinas?

Um levantamento efetuado entre 600 filiados ao INSS mostrou que muitos deles mantinham
convénio com duas empresas particulares de assisténcia médica, A e B, conforme o quadro:
Convénio A Convénio B Somente INSS

430 160 60

O ndmero de filiados simultaneamente as duas empresas A e B é:
a) 30 b) 90 c) 40 d) 25 e) 50

Numa classe de 30 alunos, 16 gostam de matematica e 20, de histéria. O ndmero de alunos
desta classe que gostam de matematica e historia é:

a) exatamente 16. C) exatamente 6.

b) exatamente 10. d) exatamente 18.

(Puc-rio) Numa pesquisa de mercado, verificou-se que 150 pessoas utilizam pelo menos um dos
produtos B ou C. Sabendo que 95 dessas pessoas ndo usam o produto C e 25 ndo usam o
produto B, qual é o nimero de pessoas que utilizam os produtos B e C?
(Puc-rio) Um trem viajava com 242 passageiros, dos quais:
- 96 eram brasileiros,
- 64 eram homens,
- 47 eram fumantes,
- 51 eram homens brasileiros,
- 25 eram homens fumantes,
- 36 eram brasileiros fumantes,
- 20 eram homens brasileiros fumantes.
Calcule:
a) o numero de mulheres brasileiras ndo fumantes;
b) o nimero de homens fumantes ndo brasileiros;
¢) o nimero de mulheres ndo brasileiras, ndo fumantes.

22

Considere um conjunto A com n subconjuntos. Acres-
centamos a este conjunto quatro elementos distintos
entre si e aos ja existentes. O numero de elementos
que passara a ter o novo conjunto de partes do con-

junto A sera:

a n+4 d) 4n
b) n+16 e) 16n
c¢) n4
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Se A e B séo dois conjuntos ndo-vazios, tais que:
AuB={1,2347567,8

A-B={136 7}

B-A={4 8}

entdo A n B é o conjunto:

a) @ d) {6,7, 8}

b) {1, 4} e) {1,3,4,6,7, 8}
c) {2, 5}

03. Consultec-BA
S&o0 dados os conjuntos:
A ={xe N/x épar},
B={xe Z/-1<x<6}e
C={xeN/x <4}

O conjunto X, talque x =B e B—x=AC , &

a) {0, 3, 5)

b) {1, 3, 5)

c) {0, 1, 3, 5}

d) {-1,1, 3, 5)

e) {~1,1,3,5, 6
02. UEPA

Apos o lancamento de produtos derivados do acai,
um instituto de beleza promoveu entre suas clientes
uma pesquisa e constatou que: 48 clientes usaram
shampoo a base de acai; 35 usaram o condicionador;
15 usaram os dois produtos e apenas 12 dessas clien-
tes entrevistadas néo utilizaram nenhum desses dois
produtos. Pede-se:

a) o diagrama representativo dessa pesquisa;
b) o numero de clientes entrevistadas.

03. Mackenzie-SP

NMuma pesquisa de mercado, verificou-se que 15 pes-
soas utilizam os produtos A ou B, sendo que algumas
delas utilizam A & B. O produto A & usado por 12 des-
sas pessoas e o produto B, por 10 delas. O namero de
pessoas que utilizam ambos os produtos &:

a) o

by 3

c) 6

d) &8

e) 7
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